

# "ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ

Регион Калининградская область

Телефон (401) 249-51-08

ИНН 3907006472

ОГРН 1023901651487

ОКПО 31827087

OKATO 27401373000

Расшифровка Московский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.24	Основной	Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А21-5311/2013 от 26.06.2013

АС Калининградской области			
ПГСК "Жигули"			
Дело № А21-8880/2011 от 18.04.2013			
ФАС Северо-Западного округа			
ПГСК "Жигули" , Потребительский гаражно- строительный кооператив "Жигули"			
Городской округ "г. Калининград" , ФГУ Кадастровая палата по K/O			

Суд	АС Калининградской области			
Истец	Администрация ГО "Город Калининград"			
Ответчик	ПГСК "Жигули"			
Дело № А21-5037/2011 от 14.07.2011				
Суд	АС Калининградской области			
Истец	Управление Росреестра по К/о , ПГСК "Жигули"			
Ответчик	И.о. руководителя управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по К/о Ерошенко В. Ю.			

## Государственные контракты

"ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2002. Компания "ЖИГУЛИ", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ГАРАЖНО- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 236011, Г КАЛИНИНГРАД, АЛЛЕЯ СМЕЛЫХ, 120 и специализируется на Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3907006472, ОГРН 1023901651487, ОКПО 31827087.